

河南博物院63件(套)精品体育文物添彩民族盛会

本报讯 为迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会，“搏·艺——华夏体育文物特展”将于8月底在郑州博物馆开幕，据悉，河南博物院应邀组织精品文物参展，日前63件(套)文物点交工作已经完毕。
郑报全媒体记者 苏瑜 实习生 林香元

作为我国较早成立的几大博物馆之一的河南博物院(河南博物院前身)，办馆之初就充满了民族情，贴上了鲜明的民族标签。

据了解，河南博物院此次参展文物共计40组63件(套)，其中一级文物5件(套)、二级文物9件(套)、三级文物49件(套)。参展文物主要为新石器时代至明清时期的铜、陶、瓷、玉、骨器等，既有唐代骑马狩猎纹铜镜，又有战国时期的剑型铜戟等文物精品。届时，观众可一饱眼福。

此外，河南博物院还精心编排推出了一些我国古代体育文物的图文展板，届时将摆放在机场长廊里，迎接全国各地的体育健儿和八方来客。



平顶山市应国墓地出土柞伯簋

唐代骑马狩猎纹铜镜

西平县师灵乡出土的剑型铜戟

2019郑州网球公开赛正式开票 预选赛将免费对公众开放

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)作为中国目前唯一一站WTA(国际女子网球协会)顶级赛的郑州网球公开赛，将于9月9日在中原网球中心正式拉开帷幕。日前，记者从2019郑州网球公开赛组委会获悉，为了给更多网球迷提供优惠，赛事组委会将推出免费票、“早鸟票”、不同折扣票、套票等一系列“购票大礼包”。想要观看郑网的球迷，可登录2019郑州网球公开赛官网或关注郑州网球公开赛官方微信公众账号，进行线上购票。

9月7日至8日，为2019郑网的预选赛，两天的比赛全部免费对公众开放。9月7日，上午10:00开赛直至当天比赛结束；9月8日，上午11:00开赛直至当天比赛结束。想要观看这两天比赛的网球迷，可于比赛日当天持身份证、学生证、护照等有效证件，在中原网球中心售票

处免费领取当日比赛门票，每天限领2000张，先到先得，领完即止。

9月9日至9月13日，为2019郑网的正赛，共5天，票价50元/张，即日起至8月24日，“早鸟票”单张五折优惠，25元/张，每天限量100张。“早鸟票”结束后，截止到9月13日零点，单张票每张九折优惠，双人套票第二张半价，家庭套票110元/套(三张票)。比赛当日购票没有优惠。凡购买9月9日至13日通票者，可享受折扣价200元/张。9月9日上午10:00举行2019郑网开幕式，11:00开赛直至当天比赛结束；9月10日上午12:00开赛直至当天比赛结束；9月11日至13日均为每天下午2:00开赛直至当天比赛结束。

9月14日、15日分别为2019郑网的半决赛、决赛，9月13日零点前购买这两

天比赛的门票，可享受八八折后折扣价110元/张，双人套票八折后折扣价200元/套，家庭套票七五折后折扣价280元/套。一次性购买9月9日至15日通票，可享受七折后折扣价350元/张。9月14日、15日两天比赛，均为下午2:00开赛直至当天比赛结束。凡购买2019郑州网球公开赛任何场次门票，均可获得赛事官方纪念品一份。

郑州网球公开赛是WTA P700级别的顶级赛，该项赛事全球共12站，单打冠军积分达470分。今年是郑网“元年”，总奖金100万美元，赛事将于9月9日至15日在中原网球中心举行，郑州网球公开赛填补了我国没有WTA P700级别赛事的空白。随着郑网的落户，2019年我国实现了对WTA各个级别赛事的全覆盖。

郑州毽球联赛决赛队伍产生

本报讯 昨晚，郑州市毽球联赛迎来了决赛前的最后一个比赛日。清爽的秋日夜晚，也让比赛更加流畅舒展，到场的球迷也越来越多。经过一个多月的争夺，联赛各组别决赛队伍全部产生。今年的女子平推组，彤阳队有了来自洛阳的强力外援，让这支老牌强队的发挥更加出色。

彤阳女队的队长于春红介绍，今年的联赛邀请了洛阳的名将朱小凤助阵，不但要在联赛中保持状态，磨砺技战术，还要通过高强度比赛备战10月份的全国锦标赛。在省级比赛和全国比赛中，朱小凤一直是队中主力，全队配合也形成了默契。要在联赛中取得好成绩，就必须邀请她作为队里的强力外援。另外，咱们郑州的毽球联赛是非常有特点的，可以让各队用将近两个月的时间交流和学习，是郑州市毽球水平提高的大平台。整个联赛期间，朱小凤都不辞辛苦从洛阳赶到郑州参赛，是一种对毽球运动的热爱，也是想在高强度的对抗中保持最佳的竞技状态。

郑报全媒体记者 王梓 文/图



郑港徒步大会系列活动周日启动

本报讯 以“全民健身健康中原”为主题的2019第五届中国郑港国际徒步大会系列活动将于8月25日拉开序幕。

今年的徒步大会在以往的基础上拓展成为系列活动。8月25日上午，将在经开区郑州市第85中学首先举办团体队列展示交流大赛，共有来自全省的35支团队参加；9月28日上午9时，规模1万人的中国郑港-焦作国际徒步大会将在焦作市大沙河体育公园开幕，线路为10公里；2019第五届中国郑港国际徒步大会将于10月20日上午9时在郑州经济技术开发区第八大街中心广场鸣枪开走，设置5公里徒步团体、亲子、情侣、健康走徒步线路，22公里徒步马拉松线路，起始点均在中心广场，规模3万人。

今年是新中国成立70周年，活动将面向社会免报名费征集70组家庭，要求孩子年龄在5周岁；征集70对情侣，要求在不同年龄层的群体，一起温暖相伴，有爱出发。还将从我省各行业选拔出10名具有代表性的人物担任郑港国际徒步大会形象大使，积极推动健康中原、健康中国建设。今年仍将设置残疾人徒步方阵，让残疾人融入全民健身运动中来，让他们同样感受徒步运动带来的快乐、健康和幸福。届时将有来自美国、俄罗斯、德国、法国、荷兰、比利时等国家和地区的国际徒步爱好者前来参加活动。

此外，大会还将举办“最美笑容评选”公益评选活动(10月21日至11月20日)。

目前大会的报名工作仍在进行中，徒步爱好者可以登录官网(www.zgwalk.com)或“郑港国际徒步大会”官方微信公众账号，关注公众账号可以在手机上直接报名，也可以到位于石化大厦14层的组委会现场报名。

郑报全媒体记者 郭韬略

省青少年高尔夫球锦标赛开杆

本报讯 第三届河南省青少年高尔夫球锦标赛8月20日上午在郑州圣安德鲁斯高尔夫俱乐部开杆，来自全省的75位小选手将参加此次为期两天的角逐。

本次比赛由河南省体育局主办，河南省社会体育事务中心、河南省高尔夫球运动协会承办，为期2天，竞赛项目为个人比杆赛。根据参赛选手的不同性别年龄，分为男、女U19、U13和U10各三个组别，各组别奖励前三名。

近年来，随着高尔夫球项目先后进入奥运会、全运会，各地对高尔夫运动的发展给予了高度重视，我省高尔夫球项目也迎来了快速发展的契机，冀怡帆、张婧文等河南籍的优秀选手已经在全国乃至世界级赛事中崭露头角。在今年结束的二青会高尔夫球项目比赛中，河南代表队取得男子第六名、女子第八名的成绩。

郑报全媒体记者 郭韬略